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保護者の皆様へ 

                                   みくにひじり保育園 

                                 施設長 安 達 祐 一 

 

令和元年度末アンケート集計結果のお知らせ 

 

 前略 平素は保育園のことで何かとご協力いただきありがとうございます。 

昨年度末には、全家庭対象のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

15通のアンケートを回収しました。結果は以下の通りです。 

 

１、入園前の説明会や見学時にお伝えした、園の理念・方針・保育内容についてご理解 

して入園されましたか？ 

    ・はい       ・いいえ        ・無回答       

   93％        0％          7％      

 

◎みくにひじり保育園を選んだ理由は何ですか？ 

・姉が幼稚園に通っていて、保育園に実際に通っていた子の話を聞いたり、実際に見てのびのびと個

を大事に保育してもらえて、自分の子供にあっていると感じたから。 

・見学時、先生の雰囲気が良かった。家から近い。歴史がある。 

・のびのびした教育方針と園庭があるところ。 

・子どもが子どもらしく、我が子が我が子らしく自己肯定感を大切にしながら過ごしていくことがで

きる環境だなと思い入園を希望しました。 

・理念や方針はもちろん、のびのび楽しく過ごせる環境があること。園庭や公園などもあり、遊びを

通して沢山吸収、成長できると思ったので。 

・園の雰囲気・先生方の様子（保育している姿） 

・子どものことを１番に考えてくれているところです。 

・姉が幼稚園に入園することになったから。 

・近い。先生が元気ですごく印象が良かった為。 

・家庭的な保育でのんびりしているところ。先生方も皆、良い先生ばかりで、とても雰囲気が素敵で

した。認定こども園で、幼稚園に上がれるのも良かったので。 

 

２、子どものやる気や楽しみを大切にした保育・教育を進めようとしていることが感じ

られる。 

   ・とても思う     ・思う     ・あまり思わない      ・思わない 

     60％        40％         0％           0％     

 

３、園だよりや写真掲示、連絡帳、学級懇談などで、園の様子や保育の意図などが理解

できる。 

  ・とてもよく理解できた ・理解できた   ・どちらとも言えない  ・情報や説明が不十分 

     60％        40％         0％           0％     

 

４、園でのお子さんの様子や生活習慣などの成長がよくわかる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

    53％         40％            7％             0％     

 

５、子どもの育ち、学びにとって良い室内環境（コーナー設定・季節の遊び・玩具・絵

本含む）に取り組んでいる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

    60％         33％          7％             0％     

 

６、月に一度の避難訓練・災害・不審者侵入時対応など、適切に安全管理に取り組んで

いる。 

  ・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

    67％           33％         0％           0％      

 

７、給食やアレルギー対応、手作りおやつなどで、子どもが楽しく、安心して食べられ

る食事を提供している。 

   

・とても思う      ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

  80％            20％            0％           0％     

  

８、どの親子行事が心に残っていますか？ 

・親子の集い    ・クリスマス会      ・めばえの会     ・その他（全て含む） 

  6.7％        13.3％        60％             20％     

 

９、今年は新しい試みとして、「めばえの会」をおこないました。内容やお子さんの様子

はいかがでしたか？ 

 

・家とは違う一面を見れました。DVDがとても感動しました。 

・以前と違い、子供だけでなく親と一緒に出来るので、一緒になって楽しめて良かったです。 

 でも、子供がたくさんの人の前で、緊張して固まる姿も可愛かったので、ちょっと残念でした。 

・あまり緊張することもなく、自然体で楽しんでいる姿を見れて、とても良かったと思います。 



・とても良かったです。 

・発表会のスタイルの方がいいかなと思いました。 

・こあら組でしたが、最初の入場や、いつも歌っている歌１曲等、頭に子ども達だけで、発表する 

時間が、少しあっても良いかな？と思いました。ビデオはとても良かったです！終始べったりで 

いつも以上にきんちょうしていました！ 

・普段見れない子供たちの様子が動画で見れ、１年をふりかえることができてすごくよかった。 

  お友達との関わりも見れてうれしかった。 

 ・〝the発表会〟のような形で少し緊張した姿を見るのもいいですが、今回の形式で普段の笑顔 

  や先生との関わり、遊んでいる様子が見られ、また私達親も一緒に楽しめてすごく良かったと思

います。 

 ・子供の気持ちを尊重しての試みと方針は理解していますが、なんだか物足りない気持ちも正直あ

りました。 

 ・去年までとはまた違った形で子どもたちも照れながら（？）楽しそうでした。子ども達の普段の

様子と成長が実感できる素敵なビデオを作成していただき、ありがとうございました。 

 ・〝普段からこんな風に楽しんでいるんだろうなー〟という事が見て感じられとても良かったで

す！DVDも我が子やクラスのお友達の１年の成長も含めて振り返らせて頂けて、ステキでした！ 

 ・何が起こるかわからないのが本番ですが、皆の個性や性格が出ていて楽しかったです。子どもも 

  帰宅後たくさん話してくれて、本人も楽しんでいた様です。映像は普段なかなか見れない子ども

の様子やお友達との関わりを見れて良かったです。入園時の頃を思い出して、知らない間に大き

くなったなぁとしみじみ・・・素敵な映像、作成ありがとうございました。 

 ・最後のビデオ鑑賞が感動的でした。子供は緊張しつつも参加する姿を見て感動しました。 

  

10、保護者からの相談や連絡をしやすい雰囲気があり、職員は適切に対応している。 

・とても思う     ・思う        ・あまり思わない     ・思わない 

   66.7％       26.7％       6.6％          0％       

 

 

11、お子さんは楽しく保育園に通っていますか？ 

  ・とても思う     ・思う      ・あまり思わない     ・思わない 

 93.3％       6.7％         0％           0％       

 

 

全体的な意見 

 

・いつも子供達の事を見て頂き感謝しています。楽しそうに教室に入っていく姿は、親はとてもうれしい

です。 

・兄の時から含め、子供達を育ててくださいまして本当にありがとうございました。 

（幼稚園へ行ってからもお世話になります。） 

・子供にとって家の次に大事な場所に保育園がなってきていると日々感じます。 

（お友達やあたたかくむかえてくれる先生がいて）これからも変わらず、子供たちをあたたかくむかえて

下さい。本当に先生方にはいつも感謝でいっぱいです。ありがとうございます。 

・親子共々、大変お世話になっております。今年も先生方にたくさん助けて頂き感謝しております。これ

からもよろしくお願い致します。 

・先生方には、感謝の気持ちしかありません。子供の成長をこの一年すごく感じます。特に戸外遊びで

は、親だと中々できない水遊びや、どろんこ遊び等もワイルドに遊ばせてもらって、ズボン等がぬれて

カバンに入っていたりすると、「いっぱいやりたいことやらせてもらったんだなー（笑）」とニヤッとしなが

ら洗濯しています（笑）来年度もよろしくお願い致します。 

・こあらぐみからの２年間、本当にありがとうございました。 

・日々色々な先生方にその日の様子を話して頂けて毎日安心して通う事ができました！ 

何かとやんちゃでトラブルも多い我が子が本当にのびのびと〝らしく〟過ごさせて頂けていることを嬉

しく思います！ 

・先生方には本当に感謝しか出きません。入園当初は泣いてばかりでしたが、今では大好きな保育園

です。平日あまり遊べない分、毎日ニコニコ１日の出来事を話してくれ、本当に大好きな場所なんだな

と感じます。安心して仕事に行けるのも、先生方のお陰です。今まで沢山お世話になりありがとうござ

いました。 

 

＜その他＞ 

・いつも TV 番組の音楽が流れていて、楽しそうにしていますが、今月のおうたみたいな感じで季節のう

たも覚えていけるような取り組みがあればいいのになーと思いました。 

→園では毎月、季節に応じた手遊びや歌をうたっています。（クラスだよりに掲載しています。）朝のお

やつの時間や、戸外へ出る際、廊下で歩きながら一緒に歌うなど、日課の中で自然に口ずさむことを

心がけています。年齢や個性によって異なりますが、家でも歌ってくれる日がくるかも知れませんね。 

 

・〝れんらくアプリ〟を出欠やクラスだよりだけでなく、日々掲示しているドキュメンテーション（毎回素敵

で☆）も配信して頂けると、家族で、より子どもの事を共有していけるなーと少し思いました。（お手数

のかかる意見ですみません！） 

→今年度より掲示した写真は、ホームページの「保育園の保育日記」に掲載しています。（パスワード

は、れんらくアプリ 5月園だより参照）おじいちゃんおばあちゃんなど、ご家族で楽しんでくださいね。 

 

職員への温かいメッセージありがとうございました。日々保育の中で子ども達と向き合っている

私達にとって、とても励みになるものとなりました。行事に関しましては、初めての記述形式で

したが、様々な意見を知ることができ、とても参考になりました。今後も「子どもを真ん中」に

した保育を目指して、職員全員で取り組んでいきたいと思います。 

貴重なご意見ありがとうございました。 


